



# ULTIMA TELETON REBASO LA META

(Información en página 3)

## FMLN-FDR sigue con la ola de violencia

(Información en página 3)



—Foto de LA PRENSA, por Almara.

### EXITOSO FINAL DE LA ULTIMA TELETON EN EL SALVADOR

A las 3 y 30 minutos de la madrugada de ayer, finalizó la última Teletón en El Salvador, rebasando la meta propuesta de 2 millones quinientos mil colones. El milagro se logró, cuando salvadoreños residentes en Los Angeles, entregaron parte de lo que faltaba. Allí aparece el cantante

salvadoreño Raúl Rivas, residente allá, acompañado de otros compatriotas, haciendo la entrega. Un ecuatoriano, da apoyo a nuestros connacionales, de su dinero personal empujó el milagro. La cifra final fue de dos millones quinientos diecinueve mil doscientos treinta colones.